

# 小丁蝉联常规赛MVP、劳森依旧未能归队 恶战当前，喜忧参半

2月28日,CBA公司公布了2017—2018赛季常规赛MVP投票结果,高速男篮当家球星丁彦雨航蝉联该项殊荣。与此同时,备受球迷关注的劳森滞留不归事件,依旧没有任何进展。据悉,高速男篮已经启动了外援更换的预案。进入三月,季后赛脚步越来越近,大敌当前,高速男篮痛并快乐着。

本报记者 刘伟

## 蝉联MVP 小丁并不满足

此次CBA常规赛MVP评选,联赛公司在全国范围内邀请媒体代表组成评选组来进行投票。最终,在本土MVP候选人中,小丁以18分的优势,力压本赛季异军突起的胡金秋以及老牌一哥易建联,成功蝉联MVP,外援MVP则由广厦辫子哥福特森获得。

这样,丁彦雨航也成为继胡卫东、唐正东、巴特尔、易建联后,第五位蝉联CBA常规赛MVP的本土球员。

2月28日下午,获奖后的丁彦雨航更新了微博,“感谢所有支持篮球这项运动的人,你们每一次的关注跟在现场的呐喊助威都是对我们最大的鼓励!也特别要感谢所有媒体的认可。我会继续加油。”

虽然在个人履历簿上又收获了一项沉甸甸的荣誉,但在接受采访的时候,小丁却很平静,“联赛没有结束,还有更艰苦的季后赛在等着我们,接下来要把心思放在准备后面的比赛上。”小丁说,“球队如今又遇上了这样那样的问题,希望

能延续常规赛的状态,不仅是我,还有球队整体。我们还是希望能够再在季后赛走得更远。”

## 不见踪影 劳森或难归来

在蝉联MVP之后,丁彦雨航的下一个目标也变得更加清晰,那就是在即将到来的季后赛,带领球队冲击总冠军,并在这个夏天带着总冠军和MVP的头衔,向NBA再度发起冲击。

然而,天不遂人愿,劳森的滞留不归,给小丁2018职业生涯清晰的规划增添许多的不确定。

截至2月最后一天,劳森依旧没有出现在高速男篮备战季后赛的队员之列。在2月27日接受媒体采访时,主帅凯撒也首次就劳森一事公开发声,“或许我们需要找新的外援了,只能是再等等看吧。劳森在合同期内,但是他的确没有回来,或许我们需要找一个新的外援,但是这个阶段换外援很有风险,而且也不是很好找。”

透过凯撒的只言片语,以及从俱乐部其他渠道反馈的消息来看,劳森回归的可能性变得愈发渺茫,而随着时间进入三月份,高速男篮也已经耗不起了。

尽管换外援风险巨大,并且眼下NBA和欧洲联赛都在进行当中,物色一名称心的外援不容易,但高速男篮除了换人别无他法,“外援的事正在操作当中,这两天估计就能定下来。”

## 敲定热身 备战箭在弦上

为了给新来的外援融合的时间,同时也为帮助全队在漫长的休赛期寻找比赛感觉,高速男篮已经联系好了两场三月份的热身赛。

按照俱乐部计划,高速男篮将在3月6日和8日,在济南同新疆打两场教学赛,检验球队备战效果,进行季后赛前最后的磨合,“我们现在就是在跟时间比赛,尽可能地找回球队的竞技状态,让队员从身体到心理都恢复到比赛状态。”

在高速男篮紧锣密鼓备战之际,作为季后赛对手的江苏也没闲着。2月27日,江苏先进行了第一场热身赛,在拉杜利察三月份回归之后,3月6日,他们还将分别同广东、广厦继续热身。

随着劳森不归,鲁苏系列赛,原本被认为羸面更大的高速男篮正在失去优势,鹿死谁手,也变得悬念迭生。



小丁蝉联常规赛MVP,他的下一个目标就是总冠军。本报记者王鸿光 摄

# 新春到长寿海南 来一场幸福之旅

跟着齐鲁晚报 小海螺看房团 置业海南国际旅游岛

空气负氧离子含量高达10000个/cm<sup>3</sup>/森林覆盖率高达62%/空气鲜甜  
碧海蓝天,椰风沙滩,旅游度假,养生养老,享受健康就到海南!

自2016年,海南连续出台禁止填海建设房地产项目、全面停止审批100平米以下小户型建设、限购令等多项房产新规,海南的小户型房源越来越紧俏!

齐鲁晚报品质精选 购房有保障



[看房团报名 5859 0116 | 报名 QQ 1608840836 | 报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室]

热线 0531- 差错投诉:96706

发行投诉:4001176556 (0531) 851 96527

邮政投递投诉:11185

全省统一零售价:1元

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷